

4A 溫守言

《逛熱鬧的菜市場》

因為今天是星期日，我和媽媽打算一起做飯，所以我們到菜市場買食物。

我走到菜市場時，看見遠處有東西在游來游去，我十分好奇，立即叫媽媽一起向前走去。原來那是一間賣海鮮的店舖，有些魚在跳來跳去、有些魚在游來游去、有些魚就躺在水裏睡懶覺，十分有趣！我和媽媽便挑選了一條肥美可口的魚作為今晚晚餐的主菜。

離開了海鮮檔，走了不久，來到豬肉檔。我嗅到一陣濃郁的血腥味。我一看，整個攤檔的桌面都是豬的血，令我不禁一陣反胃，所以我們買完豬肉後馬上離開了。

走到蔬菜檔，我聽到店員大聲地叫：「快來買蔬菜，今天的蔬菜十分新鮮呢！」我立刻走上前買了一斤菠菜，然後離開了。

今天的收穫真的十分豐富，我看見了很多不同的事物，希望以後也可以和媽媽一起來菜市場買東西呢！

4A 趙日彤

《逛熱鬧的菜市場》

爸爸今天放假，我們打算一起煮一頓豐盛的晚餐，因此我們一家人到菜市場買菜。

我們走進菜市場，看到形形色色的攤檔。首先，我們來到蔬菜檔，那裏有紅彤彤的辣椒、有黃黃的瓜類、有碧綠的蔬菜……七彩繽紛很像一幅大自然的風景畫。

之後我們經過一條濕漉漉的窄路，便到了海鮮檔。一陣刺鼻的魚腥味傳來，令我非常難受。我看到很多紅紅的血滿佈在砧板上，十分嘔心。老闆對我們說：「今天的魚十分新鮮，蝦、蟹也不錯呢！」我對着他微微的笑着，便快快走到下一個檔口。

我再往前走，到了水果店。五顏六色的水果堆積如山，還嗅到不同水果的香氣，有香蕉的甜味、榴槤的臭味等。我拿了一個凹凸不平的菠蘿，十分刺手。水果檔老闆叫住我們說：「草莓很甜的，來試一個吧！」我開心極了，謝過老闆後，急不及待咬了一口。味道酸酸甜甜，甘味多汁，很好吃。突然有刺耳的爭執聲傳出，原來是旁邊的店主和顧客為了金錢而產生爭執。周圍還有手推車的滾輪聲，有小孩的哭鬧聲和買菜市民與店員議價的聲音，環境十分嘈吵。

今天到過熱熱鬧鬧的菜市場，真令我畢生難忘。我想我以後還會跟媽媽一起去菜市場。

4A 陳進謙

《逛熱鬧的果欄》

因為臨近新年，所以我和媽媽到果欄挑選不同種類的新鮮水果，為家中添上色彩繽紛的水果，真是意頭十足呢！

首先，我一到達果欄，向前走，便看到紅彤彤的蘋果、粉嫩嫩的水蜜桃和碧綠的青蘋果，令我垂涎欲滴，真的想馬上吃一口甘甜可口的水果啊！

然後，我突然聽到一陣十分吵鬧的聲音，原來是買菜市民和店員正在激烈地議價。我立刻走過去，馬上嗅到刺鼻的榴槤味、清香撲鼻的檸檬味和果香四溢的西瓜味。

走進店內，我便看到一個十分刺手的菠蘿，看似清脆可口的西瓜，還有形狀飽滿的水蜜桃等，令人目不暇給。

今天真是十分高興，因為我買了很多水果，為家中增添了色彩。

4B 林以信

《收到成績表的一刻》

上星期五，我和同學在課室等待收成績表。我十分緊張，因為老師先評述成績令我更加緊張。

這時候，我聽到老師叫我的名字，腦海中不斷浮現上學期收到成績表時，我看見數學科差點兒不合格的情境，我的心裏好像住了隻小青蛙，越跳越快。

接過成績表後，我十分驚訝，喜出望外地大叫：「太好了！」我瞪着眼睛，張開嘴巴，我開心得跳起來了。老師說：「恭喜你，努力過後考得好的成績，但也不要自滿。」

古人常說：「學海無涯，唯勤是岸。」希望我能繼續努力溫習。

4B 哈嘉嵐

《校園小導遊》

今天，學校舉辦了開放日，於是我帶表弟遊覽學校。

穿過學校門口，沿左邊小路走，便到達有機種植園。映入眼簾的是一棵棵楊柳樹，隨風飄着。園內種滿了各式各樣的植物，如香甜的番薯、翠綠的生菜、鮮嫩的胡蘿蔔……園中央有個平靜而寬闊的池塘，池塘上有五彩繽紛的小魚自由自在地游着。

離開了有機種植園，穿過學校正門，沿操場一直走，便到達蝴蝶園。映入眼簾是一個巨大的池塘。四周有林林總總的植物，如散發着陣陣幽香的荷花、色彩斑斕的花朵、筆直茂盛的大樹等。池塘旁邊也有一個神奇的水力發電裝置，它做出來的電，可以燃亮旁邊的小燈泡，令人感到十分神奇。

穿過操場，上樓梯便到達英語室。裏面有很多不同種類的生字貼在巨型白板上。天花板上掛了七彩繽紛的樹葉。地面上鋪了一張斗大的遊戲地圖，方便我們玩，十分有趣。

表弟參觀完我們學校後感到嘆為觀止，新奇又有趣，我看到他感到快樂的樣子，我也感到快樂。

4B 連樂融

《收到成績表的一刻》

星期一，我和同學在課室等候着老師派成績表。我緊張得像熱鍋上的螞蟻，因為我溫錯了書，怕拿不到合格的成績被媽媽責備。

這時候，我聽到老師叫我的名字，腦海中立即浮現着上年成績表上那個大大個「零」字和上面的紅色交叉，耳中更不斷響起媽媽的責備聲。

當我接過成績表，我大叫：「太好了，我拿到九十八分！」老師說：「是啊！你做得很好！」我高興得眉開眼笑，嘴上的笑容非常燦爛。我手舞足蹈地又叫又跳，把成績表舉得高高的。

最後，我非常感激媽媽，因為沒有了媽媽幫助我溫習，我就拿不到這麼高分！原來是因為我平常上課後都會溫習一會兒，所以「常溫習」是一件很好的事。我覺得今次考試真的做得非常好，不過也希望下次可以拿得更高分，要拿一百分！

4C 梁偉圖

《校園小導遊》

今天，是學校的開放日，我帶表弟來到校園參觀。一走進學校的前花園，只覺這裏環境既清幽又寧靜，還長滿茂盛的樹木，在小花園旁邊展示了一些學生的陶藝作品。

往西邊的樓梯直上，到六樓右方的第一個房間便是視藝室，內面有很多不同的同學作品，有油畫、陶藝作品、木製相架等。

在東邊的樓梯往下走，便可到達三樓的資訊科技室。映入眼簾的是各種的電子器材，在旁邊的架上擺放了同學的作品，同學們都正在跟老師認真地上電腦課。

最後，參觀結束了，表弟感到十分滿足，我也格外高興。希望有更多人可以認識我們學校。

4C 黃芷暄

《校園小導遊》

今天是開放日，我邀請了表弟和舅舅到校園參觀。

一下車，我先帶領表弟參觀學校的前花園。這裏環境清幽、寧靜。樹木長得非常茂盛，旁邊還有很多小花圃展示陶藝作品。

然後，我們離開學校前花園，沿着樓梯往上走，來到二樓的英語室。映入眼簾的是有很多不同形狀的小磁石，還可以在圓圓的桌子上玩英語遊戲。

接着，我們離開英語室，走出課室往右走，便到達圖書館。吸引着表弟的目光是這裏空間非常寬敞，架子上擺放了很多不同的圖書，館內還設有不同主題的閱讀區，讓同學可按自己的興趣選擇閱讀區域。

我們離開圖書館，沿樓梯往上走，便來到六樓的視藝室。這裏有很多畫畫的器材和手工紙，我們看見有一些同學在長長的桌子上畫畫，有一些同學在做手工，有些同學與作品拍照。熱愛手工製作的表弟當然不會錯過一展所長的機會。

最後，表弟懷着依依不捨的心情離開這優美的校園。這次參觀，我和表弟都感到很高興，希望下次我可以帶領更多人參觀校園，讓他們認識學校的最新特色。

4C 黎伊維

《校園小導遊》

學校開放日那天，我的表弟和舅父帶着照相機來我校參觀。我們興致勃勃地前往我的學校——大埔循道衛理小學，我當了他們的小導遊。

我們先從學校的前花園出發，沿着旁邊的小路向前走，先到美麗的有機種植園。種植園內有林林總總的植物：翠綠的柳樹隨風搖曳，好像向我們揮手；綠油油的青菜，佈滿整個田野；紅通通的番茄像一個個胖胖小燈籠，十分可愛；黃澄澄的芒果掛在翠綠的樹梢上，顯得格外吸引……不同種類的農作物，真的令人目不暇給，垂涎三尺！

離開種植園，走進學校，經過大禮堂，進入第二個房間，就是音樂室。表弟對各式各樣的樂器很感興趣，有黑沉沉的鋼舌鼓，大大的鋼琴，尖尖的刮瓜……表弟忍不住的想觸摸它們，聽聽它們發出的聲音。

離開音樂室，沿着樓梯拾級而上，就是圖書館。走進館內，表弟「哇！」的一聲，「圖書館很大呀！很多書呀！」一排排書櫃，好像一條條長龍，趴在地上，上面整整齊齊地排着色彩繽紛的書籍。館內還有「書香大使」為同學說故事，最喜歡聽故事的表弟當然十分陶醉在「書香大使」的故事裏。

參觀結束了，看到表弟感興趣的樣子，我這個小導遊也感到格外開心和自豪。希望下次能帶領更多的人參觀校園，讓他們認識我們的最新發展。

4D 尹深俞

《倒霉的一天》

九月十九日 星期日 雨

今天發生了一連串的倒楣的事。

早上，我起床後便如常吃早餐。吃完後，我便坐在椅子上，問媽媽：「今天要做什麼？」媽媽回答：「溫習，快點！」我趕快拿出課本，可沒想到突然停電，令我們都驚惶失措，不知如何是好！於是，我飛快地找手電筒，打算提着它來溫習。

溫習後，我的肚子餓了，所以便外出買小食吃。怎料在付款時，才發現沒有帶金錢！然後我馬上奔跑回家，拿回金錢，便弄得滿頭大汗。回到家，我拆開食物包裝時，一不小心把食物丟到地上！媽媽兇狠得像一隻老虎，狠狠地責罵我，以及叫我快點清理地面，我又弄得滿頭大汗了。可是倒楣的事還沒完！

中午時我跟小貓玩，突然牠嘔吐在我的新裙子上！我驚慌得六神無主，幸好媽媽幫忙清理。

到了寧靜的晚上，我心裏沉沉地想：「唉，今天真是十分倒楣，希望以後也不要再發生這些倒楣事了！」

4D 吳璟霖

《倒霉的一天》

十月七日 星期四 雨天

今天我真倒楣呀！

今天我懶洋洋地從床上爬下來，看着鬧鐘，大叫：「完蛋了！遲到了！」媽媽連忙拿起早餐對我說：「快點吃！」「不吃了！」

我連忙拿起書包，飛快地跑出去了。跑呀跑，跑呀跑，不知不覺頭頂上中了鳥糞，可我仍然努力跑往巴士站，但最後也趕不上，我只好餓着肚子走到學校。回到學校後，更被老師責罵。

終於到了放學時間，我不想頭頂又中鳥糞，所以我就不停地望着天空，沒留意路上情況，可是「幸運」的事再次發生，我竟然踩中了狗的糞便！

我垂頭喪氣地回到家，媽媽像個天使般來迎接我。我準備放下書包時，就不幸滑倒了，摔了個四腳朝天！

今天經歷了太多「不幸」的事，不禁讓我大叫：「今天真倒楣！」

4D 梁芝綽

《校園小導遊》

學校開放日那天，我邀請了表姐到學校參觀，黃老師請我充當「校園小導遊」，帶領表姐遊覽校園。

我們從前花園出發，穿過大堂和經過走廊便到達探知館。探知館分成地球館和天文館兩個展館，地球館有不同的標本，有象牙、海龜、蛇……。天文館有一個地球儀，上邊有七大洲和四大洋的地圖，這裏真是學習天文地理的好地方！

離開探知館，沿着西梯拾級而上到達三樓，資訊科技室就映入眼簾。資訊科技室有不同的立體模型和互動電子白板，還有校園電視台，每日的早會都是在這裏錄影的。

沿着西梯拾級上到達六樓，不久就來到了視藝室，視藝室有七彩顏色的陶藝作品和各類的材料，有膠水、水筆、剪刀……。設備齊全，應有盡有，是我們發揮創意的好地方。

參觀結束了，看見表姐感到新奇的樣子，我這個小導遊也感到格外開心，希望黃老師還會請我充當「校園小導遊」吧。

《收到成績表的那一刻》

「叮噹—叮噹—」上課的鐘聲響起了，只見龍老師快步走進教室，還拿出一疊成績表，我心中忐忑不安，不由暗想：是發成績表了嗎？不知道我考得好不好呢？考得不好一定會被爸爸批評的！

正當我苦惱時，老師發言了，對我們說：「這次的考試成績大家考得都不太理想。」聽到這句話後，我們臉色一沉，班上一片靜默。龍老師接着說：「不過，有部份同學的成績也不錯，現在我讀一下他們的名字，林昱伶九十七分、陳莉莎九十五分、黃佩怡九十分……」聽到自己的名字時，我簡直不敢相信，心想：難道我聽錯了？我目瞪口呆地對着電腦，眼睛直直地盯着老師。這時，媽媽經過我的房間，聽到老師說的話，說：「哇！昱伶竟然取得了九十七分！太棒了！」我才回過神來，我真的考了九十七分。老師也跟我說：「你英文科已經很棒了，但是，你有一些錯別字，要多加努力！」

這次拿到成績表，我很開心，但是我不會因此驕傲，我要繼續努力，保持優異的成績。

《校園小導遊》

開放日那天，我帶領表弟遊覽學校。

首先，我們從前花園穿過大堂，經過操場，不久就來到了蝴蝶園。蝴蝶園有茂盛的樹木，豔麗的花朵。香草隨風搖曳，蝴蝶在空中飛舞。這裏環境優美，鳥語花香，令人心曠神怡。

接着，我們離開蝴蝶園，沿着樓梯拾級而上，便到達佈置得非常漂亮的圖書館。這裏的圖書包羅萬有，應有盡有，書籍種類繁多，例如：中文小說、英文小說、科學……

最後，離開圖書館，我們沿着右邊的小路往前走，便到達英語室。這裏有同學創造的作品和一些英文書，佈置十分漂亮，營造出愉快的學習氣氛。

參觀結束了，看到表弟感到開心的樣子，我這個小導遊也感到格外高興，希望還可以帶領其他人來參觀我的校園。

《逛熱鬧的菜市場》

今天哥哥今天生日，所以我和媽媽一起到菜市場買菜，準備弄一頓豐盛的生日大餐給哥哥。

首先，我們到了海鮮檔，映入眼簾的是種類繁多的海鮮，有穿着滑溜溜泳衣的魚兒，有穿着硬梆梆盔甲的螃蟹，有穿着軟乎乎大衣的魷魚……

走到海鮮檔前，就聽到老闆像黑熊咆哮的叫賣聲：「過來看，過來看，二十元三尾魚，大減價！」我和媽媽立刻跑上前去付款，老闆找回一張張紙幣，是濕漉漉和腥臭臭的。

買完海鮮後，我突然想吃水果，便叫媽媽買給我吃於是我們便走到水果檔。眼前五彩繽紛的水果，像一塊大大的花田！我看見很多水果，有黃澄澄的香蕉、有紅彤彤的蘋果、有金燦燦的奇異果……和藹可親的老闆跟媽媽說：「太太，你要不要嚐嚐今天新鮮的水果？」老闆遞給我們，我立即嗅到一陣陣的水果香。我吃了一口水蜜桃，濃濃的果汁瞬間充滿我的口腔，香甜多汁。於是我們買了三個便回家去。

晚上，我們一家人吃着各式各樣的海鮮和香香甜甜的水蜜桃，為哥哥帶來了一個快樂的生日會。